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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

 «Про затвердження Порядку відкриття та закриття місць доставки, 
Вимог до облаштування місць доставки та Порядку визначення товарів, 

які можуть бути доставлені в інше місце, узгоджене з митним органом 
призначення»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку відкриття та закриття місць доставки, Вимог до 
облаштування місць доставки та Порядку визначення товарів, які можуть бути 
доставлені в інше місце, узгоджене з митним органом призначення».

Проєкт акта розроблено на виконання підпункту 2.5 пункту 2 плану 
організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних 
для реалізації Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до 
Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 
кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926), для приведення 
процедури відкриття та закриття місць доставки, облаштування місць доставки 
та визначення товарів, які можуть бути доставлені в інше місце, узгоджене з 
митним органом призначення, у відповідність до положень Закону 
№ 3926.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному 
вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці 
«Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для 
обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надсилати 
протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі 
за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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